

广东挟持人质事件 警匪对峙19小时

事发一学校,因债务纠纷引发;人质逃脱,嫌犯企图自杀未遂

7月7日16时许,广东省中山市三角镇东南村四海学校发生一起挟持人质事件,该校一股东罗某国与3名讨债人发生口角,罗某国遂持自制手枪将其中1人陈某跃挟持,释放另外两人并要求筹款50万元交换人质,警方赶到现场与劫匪谈判,一直没果。

直至昨天中午12时,陈某跃趁罗某国倦怠之机,成功逃出。警方随即展开强攻,投掷4颗爆震弹后冲入房间抓获企图自杀的罗某国,并将其送往医院抢救,目前罗某国与陈某跃并无生命危险。

现场 僵持近20小时人质获救

昨天上午10点30分记者赶到现场,在距离案发现场300米左右,记者看到了五六辆警车停靠在路边,警方在事发现场四海学校附近拉起了警戒线,并有大量的警方工作人员在附近把守,禁止其他人员靠近。由于7月5日四海学校已经放假,案发当时学校没有学生。

记者现场看到在四海学校右手边,已经停靠着两部中山特警车,而正对着校门停放着两辆消防救援车辆,透过大门看到校园里停有一辆救护车。

在操场左手边的一栋教学楼,记者不时看到有十多名持枪、铁锤的特警模拟爬梯登楼破窗入室救人的场景提前预演。

记者通过多方渠道了解到,罗某国因欠下陈某跃等人的债务,前天下午,陈某跃与另外两人前来讨债,双方发生争执,罗某国最后持自制枪支将陈某跃控制,并要求另外两人筹款50万来赎陈某跃。

两人跑出后马上向警方报警,随后警方到现场与罗某国开始对峙,由于罗某国持有枪支,警方一开始怕伤害人质没有贸然行动,谈判一直在僵持。

昨天中午12时,被挟持人质陈

某跃趁罗某国倦怠之机,成功逃出。随后从现场分2次共传来4声响声,警方冲入房间抓获企图自杀的罗某国。挟持者罗某国在事件中受伤,已被送往医院抢救。一场持续近20小时的对峙暂告一段落。

探因 年前嫌犯曾被讨要欠款

为何这次罗某国会挟持陈某跃呢?对此,据附近村民介绍,罗某国曾欠下陈某跃等3人数百万元的款项,在春节前就发生过讨债事件,这次可能是被逼急了才采取了这样的极端行为。

“年前讨债的事情几乎附近所有人都知道。”一名村民向记者介绍,在去年年底,有人在四海学校的围墙上写满了各种讨债的标语,如“欠债还钱”“罗×国,欠债还钱”等字样,当时这个事件闹得沸沸扬扬,而就是此时,他们也知道了罗某国的名字。“据说欠债已经有6年,债务是学校的工程款,他一共欠了3个讨债人1000多万元。”不过,也有村民表示,欠款应该是500多万元。

据了解,四海学校是2005年创办的一所六年制民办学校,并非罗某国创办,不过在此前几年曾经易手,现在的老板是罗某国等3人,罗某国是其中一名股东。在去



案发现场

年年底的讨债事件发生之后,四海学校将围墙上的标语进行了清洗,不过,记者发现,在该校围墙和一些建筑上,仍有蓝色印记,一些印记模糊地可以看出“还钱”字样。

欠债人竟要挟持讨债人?村民们也表示想不通。“或许是逼急了,他可能真的没钱就采取了这样的极端行为。”有村民称。

伤情 两人均无生命危险

在12时许处置结束后,陈某跃和罗某国先后被送至三角医院进行治疗。

昨日下午,记者从三角镇宣传办获悉,根据三角医院的通报,两人伤情并不严重,也没有生命危险。其中,被挟持者陈某跃双跟骨骨折、腰椎骨折,现已转至中山市中医院救治;而罗某国则为头部外伤、右手右脚外伤,目前已转送至中山市人民医院救治。

警方通报: 4声响是4个爆震弹

昨日下午,中山市公安局发布通报称,中山警方成功处置一宗持枪挟持人质案件,人质安全获救,嫌疑人自杀已被送医院抢救。

据通报称,处置人质事件过程中,警方没有开枪,也没有民警受伤。现场市民听到的4声响来自4个爆震弹。

资料:爆震弹

不同于传统武器,爆震弹主要通过攻击人最薄弱的部位,对人的感觉器官、神经系统进行干扰,使人员丧失攻击能力。强光致盲爆震弹在掷出后,发出强烈的闪光和高达180分贝的巨响,使罪犯在半小时时暂时失去听觉、视觉,对敌人造成轻微但不致命的伤害,使敌人束手就擒。

据《广州日报》

教育部: 替考事件查出11名枪手

7月8日,教育部新闻发言人续梅表示,高度重视个别地区出现的替考、加分人数过多事件,分别派出工作组进行实地调查。

目前,已调查出35人涉及替考事件,其中,被替考的学生有10人,枪手11人,包括毕业生及在校生,中介3人,舞弊人员9名,其他涉事人员2名。续梅表示,枪手将一律开除学籍,而被替考考生则处以停考国家级考试3年的决定,公职人员接受党纪、政纪处分直至开除公职。而替考事件中,受贿及玩忽职守人员则将移送司法机关。

据《法制晚报》

侵华战犯自供

船木健次郎: 曾烧毁多个村庄

中央档案馆7月8日公布了日本战犯船木健次郎的侵华罪行自供提要。

重要罪行有:

“我大队由于团长命令对村庄进行覆灭的事也有过数次,其年、月、日、地点等没有明确的记忆。即于东斋堂南方15公里的地点,一处约15户。于东斋堂西南方20公里地点,一处约15户。于东斋堂西北方20—约30公里地点,一处约有15户。”

“1941年8月,对宛平县西南方地区之旅团作战”,“旅团预备队把一个村庄(东斋堂西南方约45公里)烧毁了,其户数我记得约15户。”

“1943年4月,对宛平县南方地区之旅团作战”,“旅团预备队把该地区(东斋堂西南方约60公里)的村庄烧毁了数个。”

“关于奴役居民的事项”,“记得构筑了可容卫兵7名至20名用的小阵地约6处,为此共需要1500人次。又因为要加强修补既已构筑的阵地,共需人员约1000人次。”“为了经济封锁而构筑‘遮断壕’,“每日需要劳动力约1000至2000人,需要时间约一个月。”

据新华社

先人墓中被盗陪葬品能要回来吗?

两兄弟索要曾祖父墓随葬文物,法院判决:按法律文物应归国家

盗墓贼被抓后,缴获的32件陪葬品,经鉴定为清代文物。墓主后代郑氏兄弟认为,被盗墓为其曾祖父墓葬,陪葬品应该归他们家人所有,遂要求公安局和文物局返还扣押的32件随葬品,在协商未果后,郑氏兄弟将公安局和文物局告上法院。7月7日,记者从河南平顶山中院了解到,该案目前已审结,法院最终做出32件文物归国家所有的裁决。

郑某显和郑某杰系亲兄弟,祖籍在河南省宝丰县商酒务镇商酒务村。2011年4月4日夜,张某等人在盗掘郑氏兄弟曾祖父郑汝麒的墓葬

时被抓,张某等人从墓中盗掘出翠镯、翠扳指等32件随葬物品。经鉴定,上述32件随葬物品属清代文物。

上述物品由宝丰县公安局扣押后,移交给宝丰县文物局收管。郑氏兄弟认为,陪葬品是从自己曾祖父的墓中盗出的,理应归他们所有。于是,二人要求返还其扣押的32件随葬物品,文物局未予返还。二人遂将宝丰县公安局和宝丰县文物局告上法院。

面对原告诉讼请求,宝丰县公安局称,公安局的行为是刑事司法

行为,且案结后已按规定移交宝丰县文物局。宝丰县文物局则认为:根据《文物保护法》第五条规定:“中华人民共和国境内地下、内水和领海中遗存的一切文物,属于国家所有。”本案争议物品经鉴定属清代文物,应归国家所有。

一审法院审理后,驳回原告郑氏兄弟的诉讼请求。郑氏兄弟不服一审判决,提出上诉。平顶山中院审理后认为:原审判决认定事实清楚,适用法律正确,程序及处理并无不当。最终做出驳回上诉、维持原判的裁决。

据《大河报》

全省版 广告热线 025-84519772 江苏正康医疗器械有限公司 遗失出口提单, 提单号:BL No.:SHA-CLL40000360, 声明作废

秦淮区贡院街房产

本公司拟低价拍卖南京市秦淮区贡院街188号第5层房产, 2167.68㎡, 夫子庙步行街入口处, 交通、地理位置俱佳, 时值秦淮旅游区项目改造, 升值潜力巨大。另近期将低价拍卖:

- 1、南京栖霞区工业用地; 2、山东威海市中汇大酒店;
- 3、浙江宁波象山工业用地及海域使用权整体拍卖;
- 4、北京二环附近、八里庄、建国门89号院及八达岭低价住宅若干套; 北京二环内四合院一套(占地393㎡)。

联系电话: 赵 18612925419 王 18500021540
北京中招国拍详见公司网站: www.zzgp.com
更多项目信息, 可下载手机APP“中国产权投资”, 更有海量悬赏项目等您参与

夏季狐臭发病“橙色预警”

自入夏以来, 南京华都腋臭研究总院不断出现就诊高峰。6月份单日手术台次高达37台, 各类疑难、复发腋臭患者接踵而至。南京华都腋臭研究总院作为韩国Q3技术临床指定单位, 专业

治疗单纯性、复发性、遗传性等各类疑难腋臭患者; 特约国际权威腋臭专家聚集南京! 专家提示: 夏季腋臭高发, 也是不可错过的狐臭治疗黄金季。(温馨提示: 专家号每天只限20名, 并承

诺签约治疗) 南京华都腋臭研究总院 || 咨询热线: 025-5852 5120 地址: 南京市解放南路156号(大光路与解放南路交叉口) 文/谢英龙

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话: 13002581905

北大荒物流
南京 ⇄ 青岛 天津
025-85818343, 85818347
手机 13675182777

张年波汽车货运
南 → 无 苏 昆
京 → 锡 州 山
苏州、昆山、镇江、常州、宜兴、江阴、张家港、常熟、吴江
电 18112952909, 13405823899

南京宇峰物流
南 → 内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
京 → 广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524, 025-84022675
13851630087, 13515118937

子函货运·货运全国
南 → 杭州、溧水
京 → 盱眙、荆州
电: 13813997510, 18761677559
配套仓库2千㎡, 承接来宁落货点, 分派点, 市区配送价特优
地址: 栖霞区迈进路1号(中铁快运大院內)

无锡迅速物流公司
无锡 ⇄ 新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222, 83858955

江苏融乐汇物流
南 → 浙江 上海 全境
整车 零担 至全国
运费 结算 最灵活
加入 微信 平台
信息 尽在 掌握
025-86322212